



COMITETUL
OLIMPIC
ȘI SPORTIV
ROMÂN



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE BOX

Federation Roumaine de Boxe – Romanian Boxing Federation

Tel/fax : + 40 21 317 01 85

Tel : + 40 21 317 01 86

E-mail – officefrbox@gmail.com

Secretariat: str. Vasile Conta, nr. 16, CF 4204046

cod: 020954, cam 715, 718, Sector 2, Bucuresti

Web – www.frbox.ro

HOTĂRĂRILE BIROULUI FEDERAL DIN 12.02.2019

Hotărârea 1. Se aprobă hotărârile Biroului executiv din 22.01.2019, privind modificările aduse la calendarul intern, astfel:

- CN U22 se va desfășura în perioada 20-24.02.2019
- CN Cadeți se va desfășura în perioada 06-12.05.2019
- CN Juniori se va desfășura în perioada 07-12.10.2019

Hotărârea 2. Se aprobă solicitarea CS Thunder privind organizarea CN U22 la Brezoi/ Rm. Vâlcea

Hotărârea 3. Se aprobă solicitarea Club Sportiv Lăcătuș privind organizarea Cupei României de Box feminin la București, în cadrul CSN Lia Manoliu

Hotărârea 4. Se aprobă solicitarea FC Argeș privind organizarea CR Juniori masculin la Pitești

Hotărârea 5. Se aprobă solicitarea SCM Bacău privind organizarea CN Tineret masculin la Bacău

Hotărârea 6. Se aprobă solicitarea AJ de Box Gorj privind organizarea CN Cadeți

Hotărârea 7. Se aprobă delegația care participă la stagiul de pregătire comună din Franța, la nivel de lot seniori+ U22, formată din 7 sportivi și 2 antrenori

Hotărârea 8. Se aprobă delegația care participă la Tuneul internațional de la Strandja, seniori/senioare, formată din 5 sportivi și 2 antrenori.

Hotărârea 9. Se aprobă delegația care va participa la CE U22 masculin feminin, din Rusia formată din 6 sportive și 2 antrenori (lot feminin) cu obiectiv 1-2 medalii, 1-2 locuri V, respectiv 10 sportivi și 2 antrenori (lot masculin), obiectiv 1-2 medalii, plus arbitru Iulian Botrez și Cătălin Udubașa (membru BF) – șef de delegație.

Hotarârea 10. Se aprobă planul de pregătire, colectivul tehnic și componența nominală a lotului național de juniori, cu mențiunea că planurile de pregătire a tuturor loturilor naționale vor fi revizuite după semnarea contractului anual de finanțare cu MTS, conform bugetului alocat în funcție de obiectivele asumate, atât pe loturi cât și individuale/per sportiv.

Hotarârea 11. Se supune la vot propunerea anulării taxei pentru organizarea de competiții de box de către structurile sportive afiliate la federație (150 lei pentru competițiile interne, 300 lei pentru competiții internaționale). Structurile care organizează competiții/gale amicale rămân cu obligația de a transmite la federație cererea tip de licență de organizare competiție, însoțită de regulamentul de desfășurare, iar la final transmis raportul competiției, în caz contrar amenda pentru clubul organizator fiind de 1.000 lei.

Se supune la vot, se aprobă în unanimitate.

Hotarârea 12. Se aprobă regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de Disciplină.

Hotarârea 13. Se aprobă regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de Box Profesionist.

Hotarârea 14. Se ia act de demisia dlui Vasile Lazăr din Biroul Federal și din Biroul Executiv. Se aprobă completarea postului vacant din Biroul Executiv în persoana lui Daniel Ion.

Hotarârea 15. Se aprobă organigrama și statul de funcții al Federației Române de Box

Hotarârea 16. Se aprobă afilierea clubului ACS Alex Box Club București

Hotarârea 17. Se aprobă afilierea clubului ACS Boxing Ruben Stoia, cu mențiunea că nu va putea participa la competițiile din calendarul oficial al Federației până în momentul în care va completa dosarul de afiliere cu dovada raportului de muncă/colaborare cu antrenorul.

Hotarârea 18. Se aprobă transferul sportivului Lucuț Vladimir de la ASC olimpic Zărnești la Box Club Marian Cocoș

Hotarârea 19. Se aprobă transferul sportivilor Savu Florin Claudiu și Dorel Costache, de la CS Lăcătuș/ Steaua la Rapid București

Hotarârea 20. Se aprobă participarea cluburilor la competițiile oficiale organizate de FR Box în luna februarie, respectiv CN U22 și CR Feminin fără a avea taxele și vizele achitate, urmând ca începând cu CR Juniori dovada achitării taxelor și vizelor anuale să fie obligatorie pentru toți participanții, în caz contrar neputând fi înscriși la competiție.

Hotarârea 21. Se aprobă convenția de colaborare dintre CSA Steaua și CA Lăcătuș.

Hotarârea 22. Se aprobă convenția de colaborare dintre CSA Steaua și Box Club Dobre.

Hotărârea 23. Se aprobă convenția de colaborare dintre CSA Steaua și Box Club Fâșie Domnești.